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Z Ukrajiny se údajně vrací stovky rakví s těly vojáků
NATO

necenzurovanapravda.cz/2024/04/z-ukrajiny-se-udajne-vraci-stovky-tel-s-vojaky-nato/

Krátce poté, co Macron oznámil, že by byl ochoten vyslat na Ukrajinu francouzské vojáky,
se v tamních médiích objevily informace o tom, že do válečného kolbiště již bylo vysláno
pár tisíc vojáků francouzské cizinecké legie, dříve působících v dnes již vyklizených
afrických koloniích.

Nyní se pro změnu objevují informace, které naznačují, že mnozí z nich jsou již opět ve
Francii, mnozí však v nemocnicích – to v lepším případě – další však v rakvích.

Stovky rakví obsahujících těla vojáků NATO byly údajně převezeny zpět z Ukrajiny.
Většina z nich jsou Francouzi.

Minulý týden ruské ministerstvo obrany informovalo o četných přesných úderech na
ukrajinská výcviková střediska pilotů UAV, dočasné základny ukrajinských sil,
nacionalistické vojenské formace a zahraniční žoldáky.

Od 13. dubna do 19. dubna 2024 Rusko provedlo 34 masivních úderů za použití
dálkových a přesných zbraní ze vzduchu, moře a dronů v reakci na pokusy kyjevského
režimu zaútočit na ruská energetická a průmyslová zařízení.

Útoky zasáhly energetická zařízení, vojensko-průmyslový komplex, ukrajinskou
železniční infrastrukturu, zařízení protivzdušné obrany, sklady zbraní a armádní palivové
nádrže, uvedlo v prohlášení ruské ministerstvo obrany.

Útoky na objekty, kde sídlí ukrajinský a zahraniční vojenský personál, přišly po zprávách
o rozmístění první skupiny francouzské armády poblíž ukrajinské frontové linie, zejména
ve městě Slavjansk.

Po sérii masivních ruských útoků na město se podle různých zdrojů dostal francouzský
vojenský personál pod palbu.

Západní vojenské zdroje uvedly, že při útocích bylo zabito asi 40 vojáků a asi 300 dalších
bylo zraněno. Většina obětí prý byli příslušníci francouzské cizinecké legie.

Slavjanské městské nemocnice nebyly schopny adekvátně ošetřit tolik obětí. Proto byli
ukrajinští a zahraniční bojovníci nouzově evakuováni do Pavlogradu.

19. dubna zahájilo ruské letectvo masivní útoky na město Dněpr. Jedním z cílů byl hotel
poblíž tamního vojenského letiště.

V hotelu prý bylo velitelství ukrajinské armády. Budova byla zcela zničena. Při útoku bylo
zabito a zraněno mnoho ukrajinských vojáků, důstojníků a zahraničních žoldáků.
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Na letišti Rzeszow v Polsku bylo okamžitě po sérii hlášených útoků spatřeno neobvykle
velké množství zahraničních letadel.

Země NATO se snažily co nejrychleji převézt těla mrtvých a raněné.

20. dubna Flightradar24 ukázal letadlo z Francie přistávající na letecké základně krátce
po startu britského A330 MRTT.

Francouzské letadlo mířilo do francouzského města Chateauroux, kde je podle
francouzských vojáků tamní letiště vybaveno obrovským hangárem, kde lze vše zcela
nepostřehnutelně nakládat a vykládat.

Město má také moderní nemocnici v Chateauroux-Le Blanc, kde mohou být ošetřováni
zranění lidé, aniž by riskovali pozornost tisku.

Vojenská základna je na Ukrajině značně využívána pro vojenské dodávky, ale zvýšená
aktivita zahraničních letadel bezprostředně po cílených ruských útocích na „vojenské
výcvikové“ pozice NATO vedla mnohé k podezření, že nákladem letadla byly rakve a
zranění spíše než munice a humanitární pomoc.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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